'

STANSEfabrikken

FDV: 2400015

Produkt: FTTH KTV500
El-nummer: 2400015

GTIN: 7090008552840
Fabrikat: Stansefabrikken Products
ETIM-klasse: EC000261
Blokknummer: 230801

Leverandgrens varegruppe: 2410 - KTV skap

Teknisk beskrivelse

KTV skap er et solid og fleksibelt skap som brukes til kabel-TV,
fiberoptiske- og andre utendgrsinstallasjoner. Skapene er utviklet
og utprgvd for norske klimatiske forhold med vekt pa holdbarhet og
effektiv montasje.

Skapene er produsert av 1,5mm galvaniserte stalplater (tosidig
sinkbelegg) med polyester pulverlakk overflate som gir hgy finish
og god holdbarhet. Farge er RAL6012 (grenn), andre RAL farger
kan leveres pa foresporsel.

Det er utslagsapninger i skapets sidevegger som passer for
sammenskruing med kabelskap. Samt pressbolter for snemarker.
Leveres med integrert fundament/sokkel, montasjeplate og las.
Samt kabelfestebraketter i bunn av skapet og kveilegrer.

@vre luke har 10mm trekantlas eller hull for montering av TrioVing
systemlas. Skapet har vannfast spon montasjeplate som enkelt
kan tas ut.

Mal
Dybde (mm) 300.0
Bredde (mm) 500.0
Hoyde/diameter (mm) 1200.0
Vekt (g) 36000.0
Baerekraft
| samsvar med RoHS: Ja
| samsvar med REACh: Ja
Stansefabrikken Products AS Borgeskogen 8

3160 Borgeskogen

TIf. 458 65 940

Spesifikasjoner

Bredde

Hgyde

Dybde

Materiale
Materialkvalitet

Type overflate

Farge

RAL-nummer

Med monteringsplate

500 Millimeter
1200 Millimeter
300 Millimeter
Stal

Andre
Pulverlakkert
Grgnn

6012

Ja

Monteringsplate justerbari Nei

dybden
Vegginnbygging
Mastefeste

Med dgr

Antall darer

Med gjennomsiktig der
Med ventilasjonsluke
Med bakder

Antall laser
Gjennomsiktig deksel

Egnet for metrisk
montering

Passer til utendars
installasjon

Skratak
Slagfasthet
Beskyttelsesklasse IP

Nei
Nei
Ja
1
Nei
Ja
Nei
1
Nei
Ja

Ja

Nei
IK10
IP3X

Foretaksnummer: 878 646 762



STANSEfabrikken

Rengjgring og rengjgringsmetode Tork av med fuktig klut. Skdnsomme rengjeringsmidler kan
anvendes utvendig. Innvendig kun lett stavsuging med
bagrstemunnstykke.

All rengjering ma gjeres etter at skapet er gjort spenningslgst.

Vedlikehold, intervall Ingen spesiell vedlikehold kreves. Bytt og destruer ved synlige
skader.

Behandlingsmate for avfall Til metall-avfall for resirkulering

Malskisse
. 8 Z 6 5 4 3 2 ]
i 16 15 TEM|  PART 606152
%, 1 Nor| ROREER DESCRIPTION e
3 1_|sff60600P2 KTV 500 Sarg T g
ek s \:I . 2 [sff60601P2 Roof KTV 500 1
33 3 [sff60602P2 Door KIV 500 1
21 4_|sff60603P2 Middlle cover KTV 500 1
2% Components pos:15;16;17 packed into plastc bag 5 [sff60604P2 Lower cover KTV 500 1
&l Komponentai pos: 15;16;17 pakuojami 5 plastikins maiselj 6 |sff60605P2 Fundament KTV 500 1
%;: DETAIL C A 7 |sff60606P2 Upper chip board holder KTV-500 1
5 SCALE1:1 8 [sif60607P2 | Lower chip board hoider KIV-500 | 1| |
& -t 00400 _ (7 9 [sff60608P1 Botiom U prof KTV-500 1
o = = ——— 10_[sff60609P2 Cable holder KTV-500 2
i 0~ = 2 ¢ | 13 e :;)B 11 [5ff60813P2__| Complete chip board KTV-500 1
B & == PP F— ADAPTER BRACKET C101 - .
EE) L. TRIOVING LOCKER
L @/ 13 Kniedé 4,8x8 DIN7337 AL 19
LE3 14 |- Rivet nut M10 AL HEX closed end 4
g'g /@ 15 |- Bolf M8x20 DIN603 HDG 2
| — —_ 16 |- Washer M5 DIN125 Zn 2
3 3 = 1 1 \ 7 | Nut-M8 DIN934 ZN 2
8 e |2 I B 18 |- M5x10 DIN7500 C 125, Zn s
@// = - / 19 |LockT10 : 1
M X 20 |[KeyT10 !
R /C. @ |
:7 ) @’4"1 ...... ( : 232,50 E § g

G o Ik [ reeeen) 6 82,50 = N & c

olt

EE

HEN SECTION A-A

EX A 504,00 ,
N
il 3

By g sff60615P2 - KTV-500 B

:; ] ] * I Suface Materil Sheet hckness Weigth

(1 :7 . ;n!erznce = o

gt oy NS-1502768-1, M mhg T

i L g?gnr'\“;gfabmkken Products AS E‘é?j"fn’mas R ﬁréq'{;ryfrolma FG“/“AMB

iy | M Complete FTTH KTV-500 53215:;5 A

18| scaeri2 SHR0e15

LI STANSEfabrikken T eso [T

= 8 7 6 5 Fioh C\Users\gedininas J YTROLMA\DeskTop\@W KTV\sf 6065 Z DAKsystem: ShlidWorks® 2007

Stansefabrikken Products AS Borgeskogen 8 Foretaksnummer: 878 646 762

info@stansefabrikken.no 3160 Borgeskogen

www.stansefabrikken.no/elektro/ TIf. 458 65 940




